



Σίδνεϊ Ολύμπικ – Ροκντάιλ Σανς Belmore Sports Ground - Σάββατο 4 Μαΐου 19.00

Λύθηκαν και τα τελευταία προβλήματα που για ένα μικρό χρονικό διάστημα είχαν γίνει πρώτο θέμα και σημείο αναφοράς με αρνητικά σχόλια για το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Τέλος καλό, όλα καλά και.. αρχής γενομένης την περασμένη αγωνιστική με την μεγαλειώδη νίκη με 5-1 επί του Μένλι, σειρά έχει τώρα η ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα, Ροκντάιλ Σανς, αύριο στο Belmore Sports Ground

Ένας αγώνας ιδιαίτερα σημαντικός για την πορεία της Ελληνικής ομάδας αλλά και ιδιαίτερα σημαντικός για μας τους Έλληνες που δεν θα θέλαμε να ακούσουμε ειρωνικά σχόλια σε περίπτωση άτυχου αποτελέσματος, από τους Σκοπιανούς τους παραχαράκτες της ιστορίας.

Είναι γεγονός ότι η ομάδα των Σκοπιανών την χρονιά αυτή έχει ανεβάσει πολύ τον πήχη, μετά μάλιστα την πρόσληψη του Μπράνκο Κουλίνα στην τεχνική καθοδήγηση του Ροκντάιλ Σανς. Ο Κροάτης τεχνικός ο ποιο ακριβοπληρωμένος προπονητής στην ιστορία του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, λέγεται ότι κοστίζει στην διοίκηση \$80.000 μαζί με τον συνεργάτη του, Αϊβαν Πέτροβιτς.

Με την σειρά του ο γνωστός από το πέρασμά του από τον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Μπράνκο Κουλίνα, τότε που στον Ελληνικό σύλλογο διοικούσαν και πλήρωναν «οι πέντε πλούσιοι φίλοι» κατάφερε να προσελκύσει πολύ καλούς ποδοσφαιριστές και αργά αλλά σταθερά «δένει» ένα πολύ ισχυρό και ικανό σύνολο που μπορεί κάλλιστα να διεκδικήσει τίτλο.

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ αυτήν την εβδομάδα ίσως να στερηθεί τις υπηρεσίες δύο βασικότατων ποδοσφαιριστών του λόγω τραυματισμού. Μακρής και Στάντμαν είναι τραυματίες από την υπερπροσπάθεια της περασμένης εβδομάδας εναντίον του Μένλι και κάνουν μεγάλη προσπάθεια να δώσουν το παρόν τους στον αυριανό πολύ δύσκολο αγώνα. Σίγουρα θα απουσιάσει και ο Μανόλης Γιάνναρος που εκτίει ποινή τριών αγωνιστικών.

«Δεν θέλουμε να απουσιάσουμε από τον αγώνα του Σαββάτου. Εγώ κι ο Μπρετ (Στάντμαν) κάνουμε ότι μπορούμε να ξεπεράσουμε τους τραυματισμούς μας από τον αγώνα με το Μένλι. Είναι δύσκολο παιχνίδι, το Ροκντάιλ έχει στο δυναμικό της πολύ καλούς ποδοσφαιριστές και τον καλό μας φίλο πρώην ποδοσφαιριστή του Ολύμπικ, Ρίτσι Καρτόζο.

Έχω εμπιστοσύνη στην ομάδα μας. Έχουμε πολύ καλό έμφυλο υλικό και ποδοσφαιριστές που παίζουν για την φανέλα. Μπορούμε να νικήσουμε. Έχουμε τις δυνατότητες να περάσουμε ένα ακόμη εμπόδιο. Θέλουμε την νίκη μέσα στην έδρα μας μπροστά στους δικούς μας φιλάθλους που ξέρω ότι θέλουν να κερδίσουμε το Ροκντάιλ για πολλούς λόγους. Τους ίδιους λόγους που θέλουμε να κερδίσουμε κι εμείς» .. δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππος Μακρής.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΟΥΛΟΣ... ΑΛΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ!!

Γνωρίσαμε από κοντά τον νέο πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ και είχαμε μια μικρή συζήτηση μαζί του, η μάλλον δώσαμε κάποιες εξηγήσεις ο ένας στον άλλο για κάποια θέματα που αφορούν το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Στο τέλος της άκρας εποικοδομητικής αυτής συζήτησης, θυμηθήκαμε τα λόγια του Γκράιαμ Αθανασέρη, διοικητικού παράγοντα του συλλόγου, που μας εμπιστεύτηκε πριν από μερικές εβδομάδες. «Το Σίδνεϊ Ολύμπικ περνά σε μια άλλη φάση σε ένα άλλο ανώτερο επίπεδο»

Η πρώτη γνωριμία με τον Χρήστο Τσιούλο αρκούσε για να επιβεβαιώσει την δήλωση Αθανασέρη στον ΚΟΣΜΟ.. «Sydney Olympic will be on another level»

Το ίδιο πιστεύουν και ανώτεροι παράγοντες της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, όσους γνώρισαν τον νέο πρόεδρο του Ελληνικού συλλόγου. Το ίδιο πιστεύει και ο Πίτερ Παπουτσής που χάρη στην βοήθεια του Χρήστου Τσιούλου, σώθηκε από βαριά «καμπάνα» για το γνωστό του απόηχο, στον αγώνα εναντίον των Σαρκς...

«Ήρθε και με υπερασπίστηκε την βραδιά που εκδικαζόταν η υπόθεσή μου στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία. Νομίζω ότι με βοήθησε πολύ με όσα είπε στον αθλητικό δικαστή. Παρουσίασε την όλη υπόθεση με έναν τρόπο τόσο διαφορετικό, τόσο πιστικό, με συνέπεια να μου δοθεί η



Το αγωνιστικό πρόγραμμα των μικρών ομάδων Σάββατο 4 Μαΐου
15.00 Σάουθερν Μπουλς – Στάνμορ Χογκ, Ernie Smith Reserve
15.00 Χόουκσπερι Σίτι – Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, Bensons Lane
Κυριακή 5 Μαΐου
15.00 Παραμάτα FC – Μπανκστάουν Λάιονς, Melita Stadium
15.00 Νόρθεν Τάιγκερς – Μπανκστάουν Μπέρις, Mills Park
15.00 Φέρφιλντ Λάιονς – Στάνμορ Χογκ, Rydalmere Park
Ο Ηρακλής έχει ρεπό

μικρότερη ποινή για το παράπτωμα που υπέπεσα. Ένα παράπτωμα που βάση του αθλητικού ποινικού κώδικα ξεκινά από έξι εβδομάδες εκτός αγωνιστικών χώρων μέχρι.. ισόβια. Κι εγώ τιμωρήθηκα έξι εβδομάδες» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο συνεργάτης του Πίτερ Τσεκένη στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτσής...

Τα ίδια καλά λόγια ακούσαμε και

από το στόμα του άλλοτε ισχυρού άνδρα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, Ιαν Χολμς, και νυν προέδρου της τοπικής ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας του Κάντερμπερι.. «Το Σίδνεϊ Ολύμπικ έχει γερές βάσεις. Πιστεύω ότι έχει ικανούς διοικούντες που μπορούν να διαχειριστούν το μέλλον του συλλόγου σωστά. Νομίζω ότι μπορούν να κάνουν πάρα πολλά στον τομέα της ανάπτυξης του ποδοσφαίρου στην περιοχή που ανήκουν»

Στον νέο πρόεδρο εκθέσαμε τα προβλήματα που προέκυψαν μετά την αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου από την προεδρία του συλλόγου και με τις συμφωνίες που είχαν γίνει με τους ποδοσφαιριστές της ομάδας, που πίστεψαν ότι δεν θα τηρηθούν από τους διοικούντες...

«Ότι έχει συμφωνηθεί με τον Γιώργο Γιάνναρο ισχύει. Οι ποδοσφαιριστές θα πρέπει να κοιμούνται ήσυχοι» μας καθησυχάσε ο πρόεδρος, που απάντησε σε πολλές ερωτήσεις εκτός από αυτές που αφορούσαν τον πρώην πρόεδρο...

ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΟΥΝ ΤΙ ΛΕΝΕ

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι εκτιμούμε την προσπάθεια του Γιώργου Γιώτα κάθε Κυριακή να μεταφέρει μέσω των ερτζιανών την αθλητική κίνηση της εβδομάδας. Δεν διαθέτει όμως συνεργάτες που γνωρίζουν το αντικείμενο, ενώ απουσιάζει απ αυτούς πλήρως το ταλέντο και οι απαιτούμενες γνώσεις. Όσο για τους ακροατές που τους δίδεται ο λόγος, νομίζουμε ότι θα πρέπει να προσέξουν τι βγαίνει στον αέρα. Δεν μπορεί να μιλά κάποιος από την Μελβούρνη και να κάνει ανάλυση γεγονότων που συμβαίνουν στο Σίδνεϊ και να έχει απόλυτη άγνοια. Δεν μπορεί ο γνωστός παλαιμάχος παράγοντας που εξελίχθηκε σε ραδιοφωνικό παραγωγό, να μιλά εξ ονόματος των διοικούντων του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Πρέπει να το καταλάβουν όλοι αυτοί των ερτζιανών, ότι κάνουν κακό κι όχι καλό στον σύλλογο

ΣΥΔΝΕΥ ΟΛΥΜΠΙΚ



SYDNEY OLYMPIC FOOTBALL CLUB

Δελτίο Τύπου

30.04.2013

Η διοίκηση του Σύνδνεϊ Ολύμπικ προσκαλεί στον επόμενο εντός έδρας αγώνα του συλλόγου εναντίον του Rockdale City Suns το Σάββατο 4 Μαΐου 2013 στις 7.00μμ όλους τους Life Members της ομάδας στο γήπεδο.

Η είσοδος στο γήπεδο για όλους τους Life Members θα είναι δωρεάν σε αυτό το παιχνίδι και σε όλα τα εναπομείναντα παιχνίδια του συλλόγου για την φετινή χρονιά.

Με την ευκαιρία όσοι από τους Life Members δεν έχουν συμπληρώσει την φόρμα που εκδόθηκε πέρυσι για την ανανέωση των στοιχείων επικοινωνίας τους, θα έχουν την ευκαιρία να το πράξουν στα εκδοτήρια του γηπέδου.

Το Μεγάλο Σάββατο στο Belmore Sports Ground θα έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε το παιχνίδι, να διασκεδάσετε και να στηρίξετε την προσπάθεια της διοίκησης. Σας περιμένουμε όλους εκεί!

Το Συμβούλιο
Sydney Olympic FC

